

A projekt 2020 októberében kezdődött 7 ország részvételével, 10 projektpartnerrel.

Az EFYRA projekt arra a problémára irányult, hogy Európa vidéki területeinek egyik legnagyobb kihívása: a fiatalok vidéki területekről való elvándorlása.

A projekt megvalósítása során 5 tematikus rendezvény valósult meg. A kihívásokat maguk a fiatalok fogalmazták meg, de olyan személyek is, akik közvetlenül részt vesznek a vidéki fiatalok életében, például üzletemberek, helyi hatóságok képviselői, iskolai intézmények, fiatalokkal foglalkozó nonprofit szervezetek stb.

Az EU szintjén meghatározott fő okok némelyike a különféle foglalkoztatási lehetőségek, a szolgáltatásokhoz való korlátozott hozzáférés, az elmaradott infrastruktúra és a nagyvárosokkal való összeköttetés hiánya, amelyek együttesen a vidéki településeket kevésbé teszik vonzóvá megélhetés és munka szempontjából. Az EFYRA célja a migráció kiváltó okainak azonosítása volt a projekt országaiban: Horvátországban, Észtországban, Magyarországon, Olaszországban, Észak-Macedóniában, Szerbiában és Szlovéniában a projektpartnerek közötti közös megbeszélésen keresztül. Javaslatokat dolgoztak ki a fiatalok migrációjának megakadályozására aktív műhelymunkákon keresztül.

Az összes projekttevékenységet, a tematikus találkozót és megbeszéléseket, a szakértő és a helyi hatóságok képviselői stb. előadásainak eredményeit az EFYRA-tanulmány dokumentuma foglalja össze, amelyet a Zágrábi Egyetem Természettudományi Karának szakértői készítettek. Földrajzi Tanszék - Prof. Aleksandar Lukić PhD és Ivan Šišak asszisztens, Mag.Geogr. Az elkészült összefoglaló EFYRA tanulmány megpróbál hatást gyakorolni az uniós a politikai döntéshozatalra.

A projektben való együttműködés az FB közösségi hálózatokon, a YT csatornán és a weboldalon keresztül folytatódik, ahol minden fontos tevékenység megjelenik, ami a partnerországok vidéki térségeit érintik a fiatalok jövőjével kapcsolatos témában.

A projekt társfinanszírozója az Európai Unió Európa a polgárokért programja – Demokratikus elkötelezettség és civil részvétel, Civil Társadalmi Projektek mérése, Városok Hálózata.

A projekt teljes költségvetése 118.440 €

[http://www.sopronkovesd.hu/editor\\_up/Palyazat\\_2023/EFYRA\\_projekt/Studija\\_EFYRA\\_final.pdf](http://www.sopronkovesd.hu/editor_up/Palyazat_2023/EFYRA_projekt/Studija_EFYRA_final.pdf)

